

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18326 期 文汇报新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2012年4月22日 星期日 今日36版
农历壬辰年四月初二 A叠新闻 / B叠专副刊
今天:晴天转多云,最低14℃(昨天最高17.3℃)
明天:晴天转多云,最高26℃,最低16℃

党中央、国务院高度重视 五项措施清理整顿药用胶囊

国家食药监局:全力以赴查控铬超标胶囊

新华社北京4月21日电(记者 吴晶 胡浩)记者从国家食品药品监督管理局获悉,有关部门正在全力以赴查控铬超标药用胶囊问题产品,有关检查检验、查处工作以及打击犯罪的情况,将实事求是地及时向社会公布,回应社会关切。

铬超标药用胶囊事件发生后,引起了社会广泛关注。国家食品药品监督管理局有关负责人表示,党中央、国务院高度重视,中央领导

同志多次做出重要批示,要求严肃依法查处,确保人民群众利益。连日来,各级食品药品监管部门及时采取措施,封存问题产品,全面排查药用明胶和胶囊生产使用过程中的隐患;医疗机构和零售药店,已按要求停用、封存问题产品。公安部门对涉嫌犯罪的企业和有关人员正在进行侦查。(下转 A4 版)
(相关报道见 A13 版·中国新闻)

【新华社快讯】

8:12 中俄海上联合“起锚”

俄罗斯海军副参谋长、俄方总导演苏哈诺夫宣布中俄海上联合军事演习正式开始,海军副司令员、中方总导演丁一平下达演练任务

(相关报道见 A2 版·综合新闻)

女子秀马术 嘶嘶浦江镇

闵行区浦江镇今天组建全国首支乡镇级别的“马术娘子军”,“浦江镇女性艺术沙龙活动基地”在上海辉煌马场同时挂牌。近年来,丰衣足食的沪郊乡镇愈益重视文化体育活动,体现出别具一格的沪郊风情。图为“女骑手”在练习正确骑姿



本报记者 孙中钦 摄影报道

新华社上海 4月21日电

中共中央政治局委员、国务院副总理王岐山 20 日至 21 日在上海市考察工作,并主持召开保险业改革与发展座谈会。他强调,保险业对于发展经济、保障民生、增加就业、扩大内需具有重要作用。要认真贯彻落实科学发展观,按照中央经济工作会议和全国金融工作会议的要求,牢牢把握稳中求进的总基调,转变保险业发展方式,加快改革创新,扩大对外开放,促进保险业健康稳定发展,满足人民群众日益增长的保险需求,更好地服务于经济社会发展大局,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声一同考察。

在座谈会上,王岐山听取了上海市政府负责同志及保险企业代表的发言。他说,改革开放以来,保险业发展快、变化大。伴随着工业化、城镇化加快推进,人民生活水平不断提高,保险业的发展潜力和机遇巨大。面对当前国内外各种挑战,要坚定信心,鼓舞士气,扎实工作,努力推动保险业又好又快发展。(下转 A2 版)

促进保险业健康稳定发展 王岐山在上海考察,俞正声一同考察,韩正参加

申花昨天客场取胜实德后场外起风波

大连“足秘”拳打脚踢本报女记者

本报讯(记者 关尹)昨天下午,上海申花客场 1 比 0 战胜大连实德,迎来阿内尔卡升任教练组后的首场胜利。赛后却发生匪夷所思的一幕:本报中超联赛持证女记者陶那莹按照相关规定在混合区采访时,遭到大连足协秘书长郭军野蛮推搡和粗暴殴打。当时,申花新上任的代理主

帅弗洛伦特正在接受记者采访,郭军和一个身穿红衣的男子却对此大加阻挠,朝记者大吼:“你们给我统统出去,再这样的话我就把你们推走!”双方争辩几句之后,两人突然冲过来掐住本报记者脖子,往场馆外一推,致使记者重重摔倒在地。两人仍不罢休,对躺在地上的记者连踢好几脚,并

挥出一拳重重击在记者脸上。当时拍下整个事发过程的 PPTV 网络电视工作人员被大连方面抓进办公室,强行扣押了录像设备,勒令不删除资料不让离开。

得知大连足协如此蛮横行为后,包括阿内尔卡在内,申花全队都非常愤慨,领队郭光琪上前交涉,并表示支持记者正常的采访。



煞住戾气

康定

戾气,一股戾气,在昨晚的金华体育场弥漫。

沪连之战,大连足球输了。岂料,大连足协秘书长郭军恼了。就在体育场的混合采访区,郭军态度恶劣地驱赶媒体记者,推搡申花外籍教练弗洛伦特,还掐住本报女记者陶那莹的脖子,拳打脚踢,将其推倒在地。现场许多媒体记者亲眼目睹了郭军的野蛮行径。搞不懂的是,郭军的戾气爆发不知为何?足球比赛,总是有输赢的,输了就要发作打人,这身上的戾气就太重了。从郭军为毁灭证据、从容镇定地指挥他人删

除现场记者摄下的音像资料来看,郭军的戾气,又是一种很有自我保护意识的戾气。正直的人们,都应该对郭军大喝一声:懦夫,住手!

现在,我们社会上戾气真不少。在哈尔滨,一位 17 岁少年戾气爆发,一位年轻医学院学生无辜受害。在大连,一位足协秘书长戾气爆发,一位年轻女记者无辜被打。

要消除戾气,首先要煞住戾气。煞住戾气,一靠春风化雨,二靠以正克邪。身为地方足协官员,输球就要打人,这样的戾气不煞住,足球又怎么可能踢出高水平?

只晓得球员踢不好会动手 勿晓得官员生了气会动粗

多方抨击大连足协秘书长的野蛮行径

>>>详见 A9 版·体育新闻

奥运倒计时 100 天,抓紧收藏“2012 奥运会徽纪念币”

奥运倒计时 100 天,伦敦奥运口号引争论

4 月 18 日,是 2012 奥运会倒计时 100 天,伦敦奥运口号一经公布,就引起公众热火朝天的热议。有人提出,我更喜欢北京口号,体现了奥林匹克精神的实质,更有人提出:伦敦奥运口号更具有历史感,体现伦敦申办奥运会时对世界的承诺。

奥运临近,收藏“2012 奥运会徽纪念币”的机会越来越少,敬请抓紧收藏

半时伦敦奥运口号揭晓,“2012 奥运会徽纪念币”在中国区市场全面开抢,据了解:首次引进中国大建销策略的“2012 奥运会徽纪念币”,把 2012 奥运会 29 枚纪念币、8 枚会徽,吉祥物徽章同时发行,整整 57 枚三个大套套全部集齐,从以往来看,越是临近奥运,奥

运收藏品就越来越抢手,现在离奥运会仅有 100 天,不能收藏一个奥运大套套的机会不多,敬请抓紧收藏!

“2012 奥运会徽纪念币”三个大套套 2380 元,势必创收藏新高度
“2012 奥运会徽纪念币”枚数之多,规格之高,这在百年奥运史上是极为罕见的。“2012 奥运会徽纪念币”从英国来到中国,3 个大套套才 2380 元,太值了!等奥运开幕,恐怕都难准买到了。



由伦敦奥运会授权,英国皇家铸币厂出品,每套产品都配有收藏证书和伦敦奥运会特许商品防伪标签,原始发行价 2380 元。本市仅存少量配额,上海唯一发售点:黄浦区人民大道 100 号(近西藏中路)上海钱币规划展示馆一楼,中国区上海订购专线:021-25909797